

В преддверии Дня защиты детей в ЮАО проходит благотворительная акция «Быть рядом просто»

27.05.2016

«Быть рядом просто» - такую акцию запустила объединенная редакция интернет-изданий Южного административного округа Москвы в преддверии празднования Дня защиты детей во всей Москве, который пройдет 1 июня.

Акция направлена на привлечение жителей ЮАО Москвы к детям с ментальными особенностями развития центра содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь», расположенном в одном из районов ЮАО.

Здесь местные жители смогут стать волонтерами: сюда можно приходить играть и общаться с детьми. А также, по возможности, приносить в центр необходимые вещи, не бывшие в пользовании ранее. Сейчас детям особенно необходимы предметы личной гигиены, предметы одежды, а также игрушки.

Редакция ЮАО уже посетила центр «Вера. Надежда. Любовь», пообщавшись там с замечательными детьми. Подарить ребенку улыбку может каждый.

Чтобы узнать подробности о воспитанниках центра содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь» можно зайти на [сайт учреждения](#) или на [официальную страницу Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа Москвы в социальной сети «ВКонтакте»](#).

Принести одежду, игрушки, предметы гигиены для ребят можно по следующим адресам:

- улица Лебедянская, д. 26, корп. 3 (вещи принимают для ребят от 7 до 17 лет);
- Борисовский проезд, д. 3, корп. 3 (вещи принимают для ребят от 7 до 17 лет);
- улица Елецкая, д. 10/2 (вещи принимают для детей от 0 до 7 до лет).

Также каждый житель Москвы может узнать подробнее о том, как стать волонтером центра на [сайте благотворительного фонда «Я есть»](#).

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3028212.html>

[Управа района Братеево](#)